11Iro

Amsa: artur
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.09.2009 07:54:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.09.2009 16:08:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/106885/answer/106886




YBaxaemruiii ApTyp! HexBaTKa BUTaMHUHOB He NPOSIBIsieTCS TakKuM oOpa3oM. OclaionieHre BlIeYeHus
MOKET OBITh CBSI3aHO C TOPMOHAJIBHOM HEJOCTAaTOYHOCTHIO (HAfIo COATh KPOBb Ha TECTOCTEPOH), a
oacno0eHre 9PEKITUH - C ICUXOT€HHBIMH, COCYIUCTEIMU, TOPMOHAIbHEIMU U HEBPOJIOTHYECKUMHU
npuyrHamMu. YToOB y3HATh TOYHO - KaKas Mpu4rHa y Bac, Hago o6paTUTLCS K YPOJIOTY |
o0cnenoBaTsCa. Yoauu.



